



Trójnik zaprasowany 26x3/4"x26 GW P722644 Herz

Indeks: 75034 Producent: Herz Kod producenta: P722644

Cena: 46.04 zł

Opis

Trójnik zaprasowany 26x3/4"x26 GW P722644 Herz

Producent: Herz

Trójnik z gwintem wewnętrznym rurowym, 26 x 3 - Rp 3/4 - 26 x 3.

Parametry

Marka	Herz
Kod produktu	P 7226 44
Rodzaj rury	trójnik
EAN	9004174118302
Stan	Nowy

Zdjęcia



NARODOWY INSTYTUT ZDROWIA PUBLICZNEGO
- PAŃSTWOWY ZAKŁAD HIGIENY
NATIONAL INSTITUTE OF PUBLIC HEALTH
- NATIONAL INSTITUTE OF HYGIENE
ZAKŁAD HIGIENY KOMUNALNEJ
DEPARTMENT OF ENVIRONMENTAL HYGIENE

24 Chocimska 00-791 Warszawa • Phone (22) 8421556; (22) 8421349 • Fax (22) 8421287 • e-mail: nek-ohk@pzh.gov.pl

ATEST HIGIENICZNY HK/W/0552/02/2011
HYGIENIC CERTIFICATE

Wyrób / product: Złączki mosiężne zaciskowe (skręcane) i zaprasowywane IPA

Zawierający / containing: mosiądz

Przeznaczony do / destined: montażu w instalacjach do przewożenia zimnej wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi, ciepłej wody użytkowej, w instalacjach centralnego ogrzewania oraz wody chłodzącej (wody lodowej)

Wymieniony wyrób produktu odpowiada wymaganiom higienicznym przy spełnieniu następujących warunków / is acceptable according to hygienic criteria with the following conditions:
- bez zanieczyszczeń

Wytwórca / producer:

HERZ ARMATUREN GmbH
A-1232 Wieden
Richard Strauss Strasse, Austria

Niniejszy dokument wydano na wniosek / this certificate issued for:
HERZ Armatura i Systemy Grzewcze Sp. z o.o.
32-020 Wieliczka
ul. A. Grottgera 58

Atest może być zmieniony lub odwołany po przedstąpieniu słownych dowodów przez Młodzieżowe Sądowe, Niniejszy atest traci ważność po 2016-09-02 lub w przypadku zmian w recepturze albo w technologii wytworzenia wyrobu.

The certificate may be corrected or cancelled after appropriate motivation. The certificate loses its validity after 2016-09-02 or in the case of changes in composition or in technology of production.

Data wydania statusu higienicznego: 2 września 2011

The date of issue of the certificate: 2nd September 2011

Republikanie, kopowanie, rozpowszechnianie, składowanie, opublikowanie Atestu Higienicznego w jakimkolwiek formie jest sprzeczne z art. 267 § 1 pkt 1 Konstytucji RP

www.pzh.gov.pl



DEKLARACJA WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWYCH / DECLARATION OF PERFORMANCE

Nr 10/2015/120

- Name and trading name of the construction product / Nazwa i nazwa handlowa wyrobu budowlanego:
HERZ brass screwed and pressed fittings for HERZ multilayer pipes / Złączki mosiężne skręcane i zaprasowywane IPA firmy HERZ do rur wielowarstwowych HERZ
- Designation of the construction product's type / Oznaczenie typu wyrobu budowlanego:
HERZ IPA fittings / Złączki IPA firmy HERZ
- Intended use or application / Zamierzona zastosowanie lub stosowanie:
In indoor and outdoor systems for compressed air, cold and hot water, drinking water, heating water, heating and cooling water (so-called chilled water) / W wewnętrznych oraz zewnętrznych instalacjach sprężonego powietrza, zimnej / ciepłej wody użytkowej, wody pitnej, wody grzewczej / instalacji ogrzewania oraz wody chłodzącej (tzw. wody lodowej)
- Manufacturer name and registered office, as well as the production site / Nazwa i adres siedziby producenta oraz miejsce produkcji wyrobu:
HERZ Armaturen Ges.m.b.H. A-1230 Wien, Richard-Strauss-Strasse 22
- Authorized agent's name and registered office, where applicable / Nazwa i adres siedziby producenta oraz przedsiębiorstwa, o ile został ustanowiony:
HERZ Armatura i Systemy Grzewcze Spółka z o.o. 32-020 Wieliczka, ul. Grottgera 58
- Legal basis / Podstawa prawna wprowadzenia wyrobu:
The product has been introduced into the European system subject to the Journal of Laws [Dz. U.] 2015 tekst 1570 art.5, par. 3. The product has been introduced in Austria / Produkt wprowadzono w systemie europejskim zgodnie z Dz. U. 2016 poz. 1570 art.5 ust. 3. Wyrób został wprowadzony na terenie Austrii
- Technical specifications / Specyfikacja techniczna
EN ISO 21003-3 Systems of pipelines made of multilayer pipes for installation of hot and cold water inside buildings. Part 3: Fittings
EN ISO 21003-3 Systemy przewodów narownych z rur wielowarstwowych do instalacji wody ciepłej i zimnej wewnątrz budynków. Część 3: Kształki

Declarations / Deklaracje	Declared performance / Deklarowane właściwości użytkowe	Comments / Uwagi
Material / Materiał	Material / Materiał: mosiądz (brąz) 60/40	
Max. operating pressure / Maks. ciśnienie robocze	10 bar	
Max. operating temperature / Maks. temperatura robocza	110°C	
Dimensions / Wymiary	10x1,5-19x1,5 mm	
Marking / Oznaczenie	HERZ	

- The performance of the aforesaid product conforms to all the declared performance aspects listed under par. 8. The present declaration of performance has been issued subject to the Law of 16 April 2004 on construction products under the sole responsibility of the manufacturer.
Właściwości użytkowe określonego powyżej wyrobu są zgodne z wszystkimi wymaganiami w pkt 8 deklarowanymi właściwościami użytkowymi. Niniejsze deklaracje atestowości użytkowych wyrobu zostały zgodnie z ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych na wyłączną odpowiedzialność producenta.

Signed on behalf of the manufacturer by / W imieniu producenta podpisał(a):

Ing. Wolfgang Rauch
Quality Manager



Place and date of issuance / miejsce i data wydania: Wieden 2020-01-02